

# 女子做美容疑触电身亡

事发上海杨浦区 警方排除刑案可能

**本报综合消息** 5月28日中午12时许，上海市杨浦区延吉中路一家美容店发生悲剧，一名42岁的女子在做美容瘦身项目时，疑似发生触电事故。事发后，该女子被立即送往新华医院，经两个小时全力抢救后，不幸死亡。警方排除刑案，女子死亡原因还在调查中。

## 皮肤变成青灰色

当日下午3时许，记者赶到延吉中路127号该美容店，只见大门紧锁，附近聚集了不少

居民。几位目击者告诉记者，中午11时许，他们看到救护车停在美容店前面，店里传来嘈杂的声音。经救护人员店内急救后，一女子被抬上救护车。

“我看到她胸口垫着一块驼色的毛巾，下身只穿着一条内裤。眼睛瞪得老大，皮肤变成青灰色。”一目击者描述，她听里面的店员说，该女子当时是在做瘦身减脂项目时，仪器发生漏电，因此不幸触电。事发后，正在对面美甲店上班的该女子的女儿和其他家属立即赶往新华医院。

据了解，这家美容店已经在此营业三四年，经营项目包括出售化妆品、烫睫毛、打耳洞、美容瘦身等。记者看到，这家美容店的玻璃门上还贴着丰胸项目的广告海报。附近一名来此做过美容的女士告诉记者，这家美容店的瘦身项目，费用单次价格500元左右。

## 抢救两个小时无效

记者于当日下午3时30分左右到达新华医院。急诊科副主任费爱华透露，该女子于中

午12时10分左右被送到医院。救护车送来时女子瞳孔已经放大，没有自主呼吸。在接下来的两个小时里，医院竭力对其实施抢救。下午2时26分，医院宣布该女子死亡。

记者从杨浦警方了解到，他们在当日11时56分接到报警，称有女子触电。经查，该女子姓张，1971年生，为外省市来沪人员。女子死亡原因还在调查之中，目前已排除刑事案件。据了解，杨浦质监、安监、工商等部门都已介入调查。

(李玮)



## 家庭机器人亮相京交会

5月29日，参展商(左一)向观众介绍家庭机器人的功能。

当日在第二届中国(北京)国际服务贸易交易会(京交会)展区，一款由中科院和清华大学研制的家庭机器人吸引了不少观众的目光。这款机器人可以通过云识别技术，实现智能家居监控、相互对话、老人陪护等多项功能。

新华社发

## 宁波：醉驾入刑两年 发案量仍在增长

**新华社宁波5月29日电**(记者 郑黎)记者从浙江省宁波市中级人民法院获悉，2011年5月1日至今，宁波中院共受理2684件醉驾案，醉驾入刑两年，发案量仍呈增长趋势。

据宁波中院统计，自2011年5月1日《刑法修正案(八)》将醉驾写入刑法并实施以来，宁波市法院共受理危险驾驶罪案件2684件，全部系醉驾案件。近两年来，醉驾案件数量一直居高不下，且整体呈增长趋势。2011年5月至12月，宁波市法院受理醉驾案件298件，2012年受理醉驾案件1665件，同比上升458.72%，2013年前4个月受理醉驾案件732件，较上年同期上升11.88%。醉驾案件收案总数仅次于盗窃案件，位居第二。

宁波公安交警支队江东大队何建东警官从去年起至今已查获涉酒驾驶案件1100多起，其中醉驾占25%左右。他说近两年来加大

了酒驾、醉驾的打击力度，绝大多数司机都知道酒后不得驾车，众多涉案司机之所以敢以身试法，主要是抱着侥幸心理。

根据这两年来的查案情况，何建东分析说，从司机身份来看，醉驾绝大多数都是经商或普通务工人员；从年龄结构看，20岁左右的年轻人约占醉驾50%；从地域户籍来看，60%以上醉驾为外地车和外地户籍司机，尤其以北方人居多；从性别来看，酒驾案90%以上为男性，但女性醉驾比例大于男性，可见也有不少女性酒量甚大并也会酒后开车。

宁波市中级法院刑二庭法官陈靖表示，醉驾近两年来之所以居高不下，主要是公安机关加大了打击力度。陈靖认为，未来随着酒驾监管进入常态化，醉驾犯罪会逐步下降，但仍会保持一定的发案率，对此，我们不可过于乐观。

## 河北一学校女生宿舍发生猥亵强奸案 两名犯罪嫌疑人被抓获

据新华社电 5月23日凌晨，河北泊头市富镇一中女生宿舍发生一起猥亵强奸案，泊头市公安局于当日下午将两名犯罪嫌疑人抓获。

犯罪嫌疑人董某，男，19岁，泊头市西辛店乡人，无业；郭某某，男，12岁，

泊头市交河镇人，无业。初步审理查明，两名犯罪嫌疑人于当日凌晨进入女生宿舍后，对女生进行了语言和暴力恐吓威胁，犯罪嫌疑人董某对该宿舍6名女生实施了不同程度的侵害。

目前，该案正在审理中。

## 河北保定“10·6”爆炸案一审宣判 1人被判死刑

**新华社石家庄5月29日电**(丁立新)河北保定“10·6”爆炸案29日一审宣判，保定市中级人民法院以非法制造、买卖爆炸物罪判处被告人葛金水死刑，剥夺政治权利终身；以非法买卖爆炸物罪判处被告人甄大月有期徒刑10年，剥夺政治权利3年；以非法制造爆炸物罪判处被告人王芳有期徒刑5年。

保定市中级人民法院经审理查明：2011年年初至2012年10月，被告人葛金水伙同葛绍峰、董涛先后在被告人王芳租住的保定市北市区花椒园144号1栋1单元604室、葛金水租住的北阁街4号楼5单元401室及保定市南市区尧和宁苑小区18号楼3单元502室试验、制造雷管，共非法制造雷管数万枚。非法制造雷管期间，被告人葛金水负责购进原料、提供制造雷管场地、制造雷管、分配违法所得。

2012年10月6日14时45分许，葛绍

峰、董涛在保定市南市区尧和宁苑18号楼3单元502室制造雷管过程中发生爆炸，葛绍峰、董涛当场死亡，爆炸另致8人死亡、28人不同程度受伤，18号楼严重毁损，周围建筑物、室内物品、小区内22辆机动车不同程度损坏，造成财产损失1667万元。

被告人王芳在明知被告人葛金水及葛绍峰、董涛非法制造雷管的情况下，仍然为3人提供住所并参与帮助制造雷管。2011年6月至2012年9月期间，被告人甄大月多次从葛金水手中购买其非法制造的雷管8000枚。

保定市中级人民法院依照《中华人民共和国刑法》《最高人民法院关于审理非法制造、买卖、运输枪支、弹药、爆炸物等刑事案件具体应用法律若干问题的解释》有关规定作出上述判决。

## 大陆尚未发现台湾“问题淀粉”流入

**据新华社电** 就台湾近日爆发淀粉中检出有毒物质的食品卫生事件，国务院台办发言人杨毅5月29日表示，台湾方面根据《海峡两岸食品安全协议》、《海峡两岸医药卫生合作协议》指定的联系窗口和联系渠道，向大陆方面通报了相关情况，目前大陆尚未发现台湾“问题淀粉”流入。



## 贵州毕节市遭遇强降雨

5月29日，毕节鸭池镇场坝村两名群众被困于洪水中，随后他们被消防官兵顺利救出。

5月28日至29日，贵州毕节市遭遇大范围强降雨过程，局部地区降雨量达100毫米。其中七星关区灾情较为严重，部分民房被淹，道路中断。截至29日9时，毕节市消防部门共接到救援报警21次，出动76名消防官兵投入救援，目前救援工作仍在持续。

新华社发